Оздоровительный центр Le Mirador Spa 
	Специалисты Le Mirador Spa составят для Вас индивидуальный курс, полностью отвечающий Вашим потребностям и пожеланиям. Передовые технологии и средства по уходу за лицом и телом Phytomer и Pevonia позволяют достичь видимых результатов в самые короткие сроки.

Pevonia (Певония) - профессиональная серия косметических средств, основанная на использовании натуральных растительных компонентов: цветов, плодов, фруктов. Дополнительный эффект достигается благодаря профессионализму косметологов.

Phytomer (Фитомер) - профессиональная серия косметических средств, полученная из продуктов моря. В сочетании с особой техникой применения эти средства эффективны для любых типов кожи.

2.1. Pevonia / Процедуры по уходу за телом
Ароматическое растирание – пилинг (45 минут)
Процедура для всего тела с использованием смеси морских и ароматических минеральных солей. В процессе удаляются омертвевшие клетки, кожа очищается и омолаживается, ей возвращается здоровый блеск. 
Благодаря специальному крему, кожа становится более нежной и упругой. Теперь можно начинать оздоровительный курс, переходить к массажам и другим процедурам по уходу за телом.

Лито-кал – пилинг с использованием морских водорослей (45 минут)
Глубокая чистка кожи тела - удаление мёртвых клеток и токсинов. Для этого используются средства с высоким содержанием минеральных веществ. Ламинарии Диджитата содержат кальций, магний, железо, цинк, марганец и селен. После прохождения курса кожа становится мягкой как шёлк.

Обёртывание с использованием ароматерапии (50 минут)
Тёплое обёртывание тела смесью ароматических масел стимулирует жизненные функции и естественное выведение токсинов. Процедура очищает и питает кожу. Вызывает ощущение блаженства, которое усиливается благодаря восточному массажу лица и плеч.

Укрепляющая процедура с использованием грязи Мура (50 минут)
Лечение целлюлита и его последствий. На тело накладывается активизирующий гель особого состава, далее следует обёртывание лечебной грязью Мура, которая способствует растворению жировых отложений. Грязь Мура впитывает токсины и смягчает кожу. Дренаж стимулируется наложением экстрактов гуараны и смеси эфирных масел. Процедура сопровождается пальцевым массажем лица и шеи. Чтобы подготовить кожу к сеансу рекомендуется сделать предварительный пилинг.

Ревитализирующая маска из морских водорослей (50 минут)
Маска из морских водорослей для всего тела. Способствует трансминерализации, смягчает и делает кожу более упругой. Нанесение маски сопровождается пальцевым массажем лица и шеи по-восточному методу. Перед окончанием процедуры на тело наносится увлажняющее средство. Чтобы подготовить кожу к этой процедуре рекомендуется сделать пилинг.

Грязь Мура – продукт тысячелетней работы природы. Характеризуется высоким содержанием минералов и олигоэлементов. Эта лечебная грязь доставляется из долин северной Канады.


2. 2. Pevonia / Процедуры по уходу за кожей лица
Глубокая чистка (50 минут)
Процедура необходима для очищения и обогащения кислородом верхних слоёв эпидермы. Включает в себя пилинг с энзимами, обработку лица озоном, массаж и увлажняющую маску, специально подобранную для Вашего типа кожи. 

Свежий блеск лица (55 минут)
Наложение маски и использование прополисовой лампы успокаивает раздражения, тонизирует и увлажняет кожу. 

Процедура, улучшающая состояние кожи (55 минут)
Этот суперэффективный метод понижает фоточувствительность кожи и усиливает ее упругость. Благодаря высокому содержанию витамина С, кожа выглядит помолодевшей, светлой, словно «сияющей изнутри».

Высокоэффективная индивидуальная процедура (80 минут)
Метод основан на действии лиофилизированных активных веществ. Это эффективное средство против морщин, расширения пор, при гиперпигментации, дегидратации, сухости кожи. 

Процедура против свободных радикалов (55 минут)
Специальная питательная, восстанавливающая и увлажняющая процедура. После чистки на лицо накладывается концентрат из витаминов, растворяющихся в порах кожи при помощи массажа. Попеременное холодное и горячее воздействие маски способствует проникновению полезных веществ, разглаживает морщины и возвращает коже здоровый вид.

Антистресс - процедура по уходу за контуром глаз(25 минут)
Эффективное средство против морщин и тёмных кругов под глазами. Сначала накладывается маска с криоколлагеном, за ней следует маска с высоким содержанием Ginko Biloba. Благодаря увлажнению кожи, Вашим глазам возвращается красота и спокойствие, разглаживаются морщины, улучшается сама поверхность кожи.

Оптимальная процедура с использованием кислорода (80 минут)
Обогащение кожи кислородом – бодрящий метод, дающий феноменальный эффект. Процедура начинается с увлажнения кожи, затем следует расслабляющий массаж, далее накладывается кислородная маска, которую сменяет маска увлажняющая. В результате кожа лица успокаивается - возвращается равномерный шелковистый блеск.

Процедура Розасэа (50 минут)
В основе метода лежат открытия, сделанные косметологами древнего Египта и античной Греции. Дошедшая до нас формула, включающая высокое содержание зелёного чая и экстракт растений, доказало свою эффективность и наши дни. Средство успешно применяется в борьбе с современными проблемами кожи, связанными со стрессом и загрязнением окружающей среды.

Процедура для красоты бюста (50 минут)
Специальная процедура для улучшения кожи шеи, груди, зоны декольте. Пилинг с использованием энзимов и следующее за ним наложение концентрата Африканской Кигелии подготавливают кожу к моделирующей термальной маске. Укрепляющая процедура заканчивается нанесением крема Бьютибюст. 


3. 1. Phytomer / Процедуры по уходу за телом
Пилинг Красота Экспресс (25 минут)
Пилинг - первый шаг на пути к красоте тела. Пилинг стимулирует кожу, подготавливая её к последующим процедурам. Действие мягкого пилинга избавляет эпидерму от загрязнений и мёртвых клеток. Последующее применение лёгкого увлажняющего средства делает кожу мягкой и бархатной.

Избавление от токсинов. Обёртывание (55 минут)
Естественный вывод токсинов происходит благодаря очищению и дренажу. Эта процедура настоятельно рекомендуется для подготовки к последующим процедурам тела. После нее следует сеанс расслабления, который сопровождается потоотделением, способствующим моделированию тела.

Укрепляющее тонизирующее обёртывание (50 минут)
Эта освежающая и стимулирующая процедура возвращает коже прежнюю упругость и тонус. После сеанса стимулирования на кожу накладывается концентрат Phycostimulant, затем тело обёртывается в одеяло с подогревом. Для повышения эффективности на своды стоп накладывается обогревающая грязь, которая стимулирует рефлекторные зоны. Завершает сеанс расслабляющее моделирование тела.

Избавляющее от лишнего веса обёртывание (55 минут)
Эта процедура имеет двойной эффект: она оказывает благотворное воздействие на кожу и одновременно сжигает жир. Липолитин – средство морского происхождения - обладает активной формулой и исключительными дренажными свойствами, заботится о сохранении стройной фигуры. 
За процедурой следует сеанс релаксации.

Восстанавливающее жизненную энергию обёртывание (55 минут)
Обёртывание обогащает тело недостающими минералами. За процедурой следует фаза расслабления. Коже возвращается здоровый цвет - Вы выглядите великолепно! 

Активная клеточная процедура (55 минут)
Во время сеанса чередуется тепло лечебной грязи и холод антицеллюлитного геля. Лечебная грязь выводит шлаки из закупоренных зон кожи. Антицеллюлитный гель способствует регенерации соединительной ткани и улучшению кровообращения. 

Процедура для ног Крио-Тоник (45 минут)
Успокаивает и улучшает кровообращение. Дарит приятное ощущение свежести и избавляет от тяжести в ногах. Оздоровительный эффект усиливает гель, который наносится на свод стопы. Процедура заканчивается легким массажем.

Процедура против растяжек кожи (55 минут)
Изначально предназначалась для женщин в период до и после беременности. Теперь эта процедура идеально подходит всем дамам, желающим избавиться от неизящных следов на коже. Применение средства морского происхождения Dermochlorella оказывает восстанавливающий и укрепляющий эффект, способствует регенерации соединительной ткани и нивелирует видимые проявления растяжек.

3.2. Phytomer / Процедуры по уходу за лицом
ВСЕМ PHYTOMER-ПРОЦЕДУРАМ ЛИЦА ПРЕДШЕСТВУЕТ НАЛОЖЕНИЕ ОБОГРЕВАЮЩЕЙ ЛЕЧЕБНОЙ МОРСКОЙ ГРЯЗИ НА ПОЗВОНОЧНИК.


Красота Экспресс (45 минут)
Общее очищение кожи лица подходит для всех типов кожи. Рекомендуется как женщинам, так и мужчинам. В ходе сеанса удаляются омертвевшие клетки эпидермы, кожа обогащается кислородом, ей возвращается естественный, здоровый цвет.

Процедура для интенсивного увлажнения кожи (55 минут)
Процедура предназначена для сухой, обезвоженной кожи. Морские экстракты с высоким содержанием увлажняющих компонентов устраняют неприятные симптомы. 

Процедура "Мягкая кожа" (55 минут)
Процедура предназначена для чувствительной кожи (красные пятна, чувствительность к холоду и ветру, аллергия на определенные средства).

Очищающая процедура (80 минут)
Процедура предназначена для жирной и проблемной кожи. 
Различные факторы, связанные с неправильным питанием или гормональным дисбалансом, способствуют развитию угревой сыпи и ухудшению внешнего вида кожи. Очищающая процедура эффективно действует против раздражения, очищая и восстанавливая баланс кожи.

Процедура «Оженез» (85 минут)
Омолаживающая процедура предназначена для зрелой кожи.
Основной компонент средства «Оженез» - вода морского происхождения. Phytomer использует её стимулирующие и реструктурирующие свойства, которые нейтрализуют действие свободных радикалов. Процедура стимулирует клеточную активность и стягивает кожную ткань, а это помогает сохранить кожу молодой.

Осветляющая процедура (55 минут)
Процедура предназначена для зрелой кожи и для кожи с проблемами пигментации. 
Морской Кобен является активным веществом, позволяющим регулировать и понижать развитие меланина. Его использование возвращает  коже красоту и великолепие.

Процедура по уходу за контуром глаз (45 минут)
Процедура предназначена для борьбы с усталостью век, тёмными кругами под глазами и морщинками. Она избавит от усталости и вернёт молодость. 

Процедура для улучшения формы бюста (50 минут)
Тонизирующая процедура, повышающая упругость кожного покрова и улучшающая очертание бюста.

4. Массаж Тела
Массаж (25 или 50 минут)
Индивидуально подобранный общий ручной массаж стимулирует кровообращение, тонизирует кожу и снимает мышечное напряжение.

Массаж «Jet Leg» (50 минут)
Специальный успокаивающий массаж. Снимает напряжение и усталость, которые возникают из-за длительных путешествий и резкой смены часовых поясов. Смесь ароматических масел и лёгкий массаж обеспечивают полную релаксацию. Нанесение освежающего геля на спину и на ноги успокаивает боль и снимает ощущение тяжести.

Массаж с ароматерапией (50 минут)
Использование ароматических эфирных масел восходит к эпохе египетских фараонов. В настоящее время ароматерапия - одна из главных составляющих лечения и оздоровления. Смесь ароматических масел, полученных из корней, листьев и цветов различных растений, в сочетании с успокоительными процедурами доставит Вам ни с чем не сравнимое блаженство.

Восполнение жизненной энергии по методу Рейки (50 минут)
Специалисты оздоровительного центра используют разнообразные методы, большинство из которых основано на традициях Дальнего Востока. Эти методы (могут быть как контактные, так и без контакта) стимулируют энергетическую систему, пробуждая жизненные силы, способствуя их восстановлению, снятию энергетических барьеров и достижению хорошего самочувствия. Методы Рейки обеспечивают полную релаксацию и ощущение внутренней гармонии. Для подбора подходящего метода, обязательно проконсультируйтесь со специалистами центра.

Рефлексология ног (25 или 50 минут)
Массаж рефлекторных зон ног восстанавливает жизненные функции организма и стимулирует их действие. Расслабляющее воздействие усиливается благодаря использованию ароматичеких масел. Это пришедшее из древности искусство поддерживает здоровье, укрепляет организм и оказывает благотворное длительное воздействие.

Моделирование фигуры Skin Tonic (50 минут)
Skin Tonic – специально созданный физиотерапевтами аппарат для массажа. 
Применение:
· Ганглионарное засорение
· Дренаж
· Укрепление
· Тонизирование
Курс предписан для борьбы с целлюлитом, излишним весом, ослабленным натяжением тканей и растяжками на коже. В сочетании с бальнеологической терапией или с влажным обёртыванием усиливает эффективность массажа.

Лимфатический дренаж (50 или 75 минут)
Своим перекачивающим действием дренаж улучшает «обратное движение» крови и восстанавливает лимфатическую систему. Этот массаж в особенности полезен в случаях локализированного целлюлита, полноты ног, отёков.

Массаж по методу Аюрведа* (75 минут)
Традиционный индийский метод, который применялся ещё 3000 лет до н. э. Процедура включает массаж всего тела, который ускоряет вывод токсинов, улучшает действие лимфатической системы, улучшает кровообращение. Он "перезаряжает" тело через энергетические точки (на санскрите «мармы»), расположенные на суставах и чакрах.
Массаж Аюрведа – эффективное средство против усталости и бессонницы. Способствует снижению веса, физическому и психологическому укреплению организма.

5. Специальные Процедуры
Глубокая чистка спины (50 минут)
Нежная кожа спины часто имеет маленькие несовершенства. После применения специального скраба, спину дополнительно очищают и покрывают ароматическими маслами. Увлажняющая маска из водорослей сделает Вашу кожу шелковистой.

Процедура для спины с использованием грязи Мура (45 минут)
Противовоспалительное действие грязей Мура содействует мышечному расслаблению и уменьшению болей в спине. Процедура включает лёгкий массаж ног, ступней и спины. В конце процедуры спину покрывают освежающим гелем. Метод идеален для избавления от напряжения и стресса.

Процедура против угревой сыпи (50 минут)
Процедура с использованием натуральных клинических средств, эффективных против акне и угревой сыпи. Предотвращает воспаления и успокаивает раздражения на коже.

6. Процедуры по уходу за руками и ногами
Красота ног (45 минут)
Оформление ногтей, кутикулы, применение увлажняющего крема и покрытие лаком

Pevonia - красота ног (75 минут)
8 революционных средств для пилинга, увлажнения и придания свежести и гладкости коже ног. Отшелушивающие и антисептические качества салициловой и гликолиевой кислоты в сочетании с активными ингредиентами смягчат даже самую огрубевшую кожу.

Маникюр (45 минут)
Оформление ногтей, кутикулы, применение увлажняющего крема и покрытие лаком

Процедура по уходу за руками (75 минут)
Процедура направлена на устранение последствий воздействия погоды на чувствительную кожу рук. Процедура состоит из двух частей:
- Тщательный уход за формой ногтей, кутикулой, удаление омертвевших клеток легким отшелушиванием, завершающееся увлажнением.
- Парафиновая ванна и массаж с использованием особого питательного крема сделает кожу ладоней шелковистой на ощупь. Завершает процедуру покрытие лаком ногтей.

7. Гидротерапия
Массажные ванны гарантируют полный комфорт. Разнообразные методы по борьбе с целлюлитом, стрессом, потерей тонуса и мышечными болями, подводный массаж стимулируют дренаж и избавление от токсинов. Лёгкий массаж затылка, лица и ступней с наложением ароматических масел дополняет расслабляющий эффект этих процедур.
После процедур гидротерапии следует сеанс расслабления в массажных креслах продолжительностью 15 - 20 минут.

Ароматическая гидротерапия антистресс (25 минут)
Смесь растворимых в воде расслабляющих ароматических масел добавляется в воду и доводится до температуры тела. Способствует избавлению от стресса, смягчает кожу. 

Очищающая ароматическая гидротерапия (25 минут)
Смесь очищающих и способствующих избавлению от токсинов ароматических масел добавляется в воду, и доводится до температуры тела. Процедура сокращает накопление токсинов и освобождает дыхательные пути.

Гидротерапия с использованием грязи Мура (25 минут)
Натуральные свойства грязи Мура помогают выводу шлаков, лимфооттоку, избавлению от стресса, делают кожу мягкой и нежной.

Процедура «Бальнеоформ» (25 минут)
Омолаживающая и расслабляющая ванна с высоким содержанием олигоэлементов стимулирует организм и восстанавливает форму.

Процедура «Бальнеослим» (25 минут)
Рекомендуется для снижения веса. Ванна с лиофилизированными водорослями ускоряет процесс избавления от жиров, выводит шлаки и токсины. 

8. Фитнесс-центр
Программа «LifeFiness»
Фитнес-центр занимает два зала и оснащён самым современным оборудованием. Один зал предназначен для упражнений по укреплению сердечно-сосудистой системы (кардиозал), другой для силовых тренировок.
Зал для укрепления сердечно сосудистой системы оснащён различными тренажёрами со встроенными системами контроля давления:
Велотренажёры LifeCycle
LifeStep, степпер
Беговая дорожка LifeStride
Имитатор гребли LifeRower
Имитатор равнинных лыж NordicTrack
Имитатор подъёма по скалам VersaClimber
В зале для силовых упражнений находятся восемь компьютеризированных тренажёров LifeCircuit, которые автоматически подстраивают сопротивление, подходящее уровню Вашей выносливости. 

Аквааэробика
Физические упражнения в бассейне приносят пользу телу и избавляют от стресса. Специально подобранные движения позволяют эффективно сжигать калории, тонизируя при этом организм. Вода удерживает 75% веса Вашего тела, что позволяет упражнениям быть такими же эффективным, как и упражнения в зале. Разница лишь в том, что в бассейне их выполнять проще, а само занятие приносит больше удовольствия.

Индивидуальная тренировка.
Вы хотите улучшить Ваш мышечный тонус, Вашу гибкость или Вашу сердечно-сосудистую выносливость, но Вам не хватает силы воли, чтобы взяться за себя? Тренеры отеля Le Meridien помогут Вам. Специально для Вас будет составлена индивидуальная программа, полностью соответствующая Вашему уровню активности. Эту программу Вы можете использовать и по возвращении домой. 

9. Начальный Тест
Анализ содержания в организме жиров и воды (30 минут)
Основанный на последних открытиях биотехнологии, анализ позволяет установить количество жира, рассчитать идеальный вес, метаболизм и процентное содержание воды в организме. Далее определяется стратегия для достижения наилучшего результата.

Профиль восстановления формы (90 минут)
Чтобы определить Ваш Профиль Восстановления Формы (т. е. составить программу улучшения физического состояния), тренеры фитнес-центра проводят серию тестов, включающих анализ строения тела, анализ содержания жира и воды в организме. При этом выясняется и уровень Вашей физической подготовки. 
В результате тестирования Вы получаете самые объективные данные. 

10. Целый День только для Вас!
· пилинг тела (25 минут),
· массаж (50 минут),
· глубокое очищение лица (50 минут),
· обед (Лёгкое Меню) в Ресторане Патио.
· свободный вход в бассейн, Фитнесс Центр, сауну, турецкую баню и джакузи.

Цена - 270 Fr(все включено). 

11. Несколько полезных советов
· В SPA рекомендуется приходить в халате, тапочках (которые есть в номере) за несколько минут до начала процедур. Перед началом сеанса получите удовольствия, от расслабления в удобных массажных креслах.
· Дневным посетителям будут предоставлены халаты и тапочки.
· Рекомендуется оставить все ценные вещи в сейфе Вашего номера или в персональном шкафчике в раздевалке SPA или фитнес-центра.
· Перед массажем, обёртыванием или очищением тела одевать нижнее бельё или купальник необязательно. В вашем распоряжении одноразовое белье, которое можно взять в массажных кабинках. Во время процедур по уходу за лицом косметолог попросит Вас раздеться до пояса. Это делается для того, чтобы Вы чувствовали себя комфортнее.
· Во время сеанса гидротерапии можно оставаться в купальном костюме. Однако стоит иметь в виду , что используемые в процедурах грязь Мура или морские водоросли могут испортить Ваш купальник.
· Для ускорения вывода токсинов рекомендуется пить много воды в течение всего оздоровительного курса.
· Администрация отеля будет Вам признательна, если перед каждым сеансом массажа и/или процедурами по уходу за телом Вы будете принимать душ.
· Некоторые процедуры не рекомендуются беременным женщинам, а также людям с определенными противопоказаниями. Пожалуйста, сообщите о состоянии Вашего здоровья терапевтам, чтобы они смогли подобрать индивидуальный курс.
· Перед сеансом процедур рекомендуется воздержаться от плотного питания. Мы также советуем Вам отдохнуть в течение часа после процедур для укрепления их действия. Следует избегать занятий спортом, пользование бассейном, сауной, турецкой баней и джакузи по меньшей мере в течение двух часов.

Пользование спортивным оборудованием.
· При пользовании сауной и турецкими банями инструкторы фитнес-центра рекомендуют сеансы длительностью 5 - 10 минут с перерывами для холодного душа. Если Вы намерены зайти в бассейн или джакузи, обязательно примите душ на выходе из сауны, турецкой бани или фитнес-центра. Это следует сделать в целях соблюдения гигиены.
· Для посещения фитнес-залов необходимо иметь спортивный костюм и спортивную обувь с белыми подошвами.
· Запись на теннисные корты с синтетическим покрытием Comfort Turf или на имитатор игры в гольф производится у инструкторов фитнес-центра.
· Взять напрокат теннисные ракетки и купить мячики можно в магазине отеля (находится напротив входа в фитнес-центр).

Специально для Ваших близких!
Хотите подарить своим близким настоящий праздник? Приобретите сертификат Le Mirador SPA. Уверены, такой подарок не останется без внимания! 

12. Стоимость процедур Спа

Процедуры по Уходу за Телом.
PEVONIA
Ароматическое растирание – пилинг - 45 минут/85 Fr
Лито-кал – пилинг с использованием морских водорослей - 45 минут/100 Fr
Обёртывание с использованием ароматерапии* - 50 минут/105 Fr
Укрепляющая процедура с использованием грязи Мура* - 50 минут/135 Fr
Ревитализирующая маска из морских водорослей - 50 минут/155 Fr

PHYTOMER
Пилинг красота экспресс - 25 минут/60 Fr
Избавляющее от токсинов обёртывание* - 55 минут/110 Fr
Укрепляющее тонизирующее обёртывание* - 50 минут/105 Fr
Избавляющее от лишнего веса обёртывание* - 55 минут/120 Fr
Восстанавливающее жизненную энергию обёртывание* - 55 минут/110 Fr
Актив – целлюлит процедура - 55 минут/130 Fr
Уход за ногами Крио-Тоник - 45 минут/115n Fr
Процедура против растяжек на коже - 55 минут/120 Fr

* Для получения наилучших результатов эти процедуры рекомендуется принимать серией из 10 сеансов по одному или двум сеансам в неделю. 11-ый сеанс вам будет предоставлен бесплатно.

Процедуры по Уходу за Лицом.

PEVONIA
Специальные процедуры
Глубокая чистка спины - 50 минут/120 Fr
Процедура для спины с использованием грязи Мура - 50 минут/110 Fr
Процедура против от угревой сыпи - 50 минут/115 Fr

Гидротерапия
Ароматическая гидротерапия антистресс - 25 минут/70 Fr
Очищающая ароматическая гидротерапия - 25 минут/70 Fr
Гидротерапия с использованием грязи Мура - 25 минут/80 Fr
Уход «Бальнеоформ» - 25 минут/80 Fr
Уход «Бальнеослим» - 25 минут/80 Fr
Глубокая чистка - 50 минут/115 Fr
Свежий блеск лица - 55 минут/140 Fr
Процедура для сияющей кожи - 55 минут/140 Fr
Высокоэффективная индивидуальная процедура - 80 минут/180 Fr
Процедура против свободных радикалов - 55 минут/140 Fr
Антистресс - процедура по уходу за контуром глаз - 25 минут/80 Fr
Оптимальная процедура с использованием кислорода - 80 минут/185 Fr
Процедура Розасэа - 55 минут/140 Fr
Процедура для красоты бюста - 50 минут/120 Fr

PHYTOMER
Процедура красота экспресс - 45 минут/115 Fr
Процедура для интенсивного увлажнения кожи - 55 минут/135 Fr
Процедура Мягкая Кожа - 55 минут/135 Fr
Очищающая процедура - 80 минут/155 Fr
Процедура «Оженез» против старения кожи - 85 минут/190 Fr
Осветляющая процедура - 50 минут/130 Fr
Процедура по уходу за контуром глаз - 45 минут/110 Fr
Процедура для улучшения очертаний бюста - 50 минут/115 Fr
Массаж тела
Массаж - 25 минут/75 Fr, 50 минут/105 Fr
Массаж «Jet Leg» - 50 минут/110 Fr
Массаж с ароматерапией - 50 минут/115 Fr
Уравновешивание жизненной энергии по методу Рейки - 50 минут/110 Fr
Рефлексология ног Плантар - 25 минут/75 Fr, 50 минут/105 Fr
Моделирование фигуры Skin Tonic* - 50 минут/120 Fr
Лимфатический дренаж* - 50 минут/120

* Для получения наилучших результатов эти процедуры рекомендуется принимать серией из 10 сеансов по одному или двум сеансам в неделю. 11-ый сеанс вам будет предоставлен бесплатно

Процедуры по уходу за руками и ногами
Красота ног - 45 минут/65 Fr
Уход за красотой ног Певония - 75 минут/105 Fr
Маникюр - 45 минут/55 Fr
Уход за красотой рук - 75 минут/105 Fr

Фитнесс центр
Анализ содержания в организме жиров и воды - 15 минут/45 Fr
Профиль восстановления формы(включает в себя анализ содержания жиров и воды)… 90 минут/95 Fr
Индивидуальная тренировка - 60 минут/60 Fr
Аквааэробика - 30 минут/60 Fr
Солярий и цветотерапия - 10 минут (солярий + цвета)/20 Fr, 15 минут (солярий + цвета)/25 Fr, 20 минут (солярий + цвета)/30 Fr, 30 минут (сеанс цветотерапии)30 Fr

После курса из 10 сеансов одиннадцатый сеанс предоставляется бесплатно.

Программы «День в SPA»
«Целый день только для Вас!» - 270 Fr (все включено)
- 1 пилинг тела (25 минут)
- 1 массаж (50 минут)
- 1 глубокая чистка лица (50 минут)
- 1 обед (меню с лёгкой кухней) в ресторане Патио
- Свободный вход в бассейн, фитнесс центр, сауну, турецкую баню и джакузи 

Массаж по методу Аюрведа* - 75 минут/160 Fr

Стоимость всех процедур указана в швейцарских франках.


